ESERCIZIO

E’assegnatoil sistemadinamico lineare, stazionario e continuo descritto dalle equazioni:

x(t) = Ax(t) + Bu(t)

y(@®) = Cx(t)
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Si sostituisca a:

a — la quinta cifra del numero di matricola (la meno significativa);
b — la quarta cifra del numero di matricola;

¢ — laterza cifra del'numero di matricola;

d — la seconda cifra del numero di matricola;

e — la prima cifra del numero di matricola (laipsignificativa).

Per tale sistema:
1) Si effettui la riduzione alla forma minima;
2) Sicalcolino gli autovalori della parte non osservabile.
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